

Kedves 35 év feletti Sporttársak!

Itt a február, hozom a legfrissebb híreket, beszámolókat, terveket.

Most is számos beágyazott linket találtok a levélben, így amelyik téma jobban érdekel, arra klikkelj bővebb tartalomért.

[Ha már nem aktuális számodra a squash és nem szeretnél havonta hírlevelet kapni, válasze-mailben küldd el a „Leiratkozom” szót.]

Tartalom:

1. 4. Nissan-Masters Aktív 2023. január 14. (beszámoló)
2. 5. Nissan-Masters Békéscsaba február 11-12 kétszer egynapos verseny (kiírás)
3. Magyar részvétel a Szlovén Masters-en (kiírás)
4. Hungarian Masters Open április 21-23
5. Segédlet ESID kód készítéséhez, ami az európai versenyeken való részvétel feltétele

1. 4. Nissan-Masters Aktív Squash Club, Budapest

2023-as év első 35 év felettieknek szóló ranglistás versenyünk január 14-én került megrendezésre a versenysorozat egyetlen budapesti állomásán. Közel 60 nevezés érkezett a versenyre, a 65+ korosztály kivételével minden kategória pályára lépett a már reggel 9 órakor kezdődő derbin.





A versenyt megelőző- és eredménytáblák, képek a [Masters Squash-Hungary](#) Facebook oldalon, részletes beszámoló a [Szövetség honlapján](#), videó a [TikTokon](#).

Dobogósok:

Nők:

 Kékesi Zsuzsi

 Pocsaji Anita

 Kozma-Erdei Éva

Férfiak:

35+


 Szabóky Márton

 Pásztor Gergely

 Makra Roland

45+


 James Hyatt


 Kovács Zsolt

 Rabi Illés

55+

 Krasznai Gábor

 Forrási Zsolt

 Rubányi Péter

B:

🏆 Markó György

🥈 Kovács László

🥉 Sárai Viktor

Gratulálunk minden résztvevő játékosnak! 🙌



2. 5. Nissan-Masters Békéscsaba február 11-12 (kétszer egynapos verseny!)

Helyszín: [Tenisz és Fallabda Centrum, Békéscsaba](#), Dobozi út 208.

Időpont: a klub mérete okán a verseny kétszer egynapos, ahogy a győri forduló is zajlott:

- 2023. február 11. szombat: Női, B és Férfi 45+ kategóriák
- 2023. február 12. vasárnap: Férfi 35+, Férfi 55+, Férfi 65+

Amelyik kategória szombaton lép pályára, az be is fejeződik szombaton, ahogy a vasárnap pályára lépőknek is egy nap alatt vége a versenynek!

Versenykiírás és a már nevezettek listája a [Versenynaptárban](#), eseményként a [Facebookon](#).

Minden fontos információt megtaláltok a kiírásban! Aki nem csak a verseny napjára és céljából érkezne, hanem lent töltené a hétvégét: szállás, étkezés, péntek délutáni szabad játék, szombati disznóvágás és esti buli, vasárnapi disznótoros ebéd.

Nevezés a nevezes@squash.hu e-mailcímen **február 8. éjfélig** a név és korosztály megadásával.

Aki első ízben vesz részt egy Masters versenyen a teljes születési dátumát legyen kedves megadni, hogy a jövőben a korosztályváltás automatikus legyen. Versenyengedély nem szükséges.

Nevezési díj: egy kategóriában 6.000, - Ft, a két kategóriában indulóknak 10.000, - Ft.

3. Magyar részvétel a Szlovén Masters-en

A januári hírlevélben az első negyedéves nemzetközi Masters versenyekhez megkaptátok a linkeket (svéd, spanyol, szlovén), ezek közül a Slovenian Masters Openre már 60 nevezés érkezett, ebből 11 honfitársunk. A verseny Grand Prix, vagyis 1,15 ranglistaszorzójú – ami a hamburgi EB (EMIC 2023) szempontjából nem mellékes szempont.

Helyszín: [Squashland, Ljubljana](#)

Időpont: 2023. március 31-április 2.

Nevezés: [online](#), érvényes ESID birtokában március 3. éjfélig

Versenykiírást csatolom, a [Facebook Masters on the Road csoportban](#) ahogy közeledünk az időponthoz egyre többször kerül majd szóba a verseny, csatlakozz, várunk! A versenyre létrehozott Messenger csoportunkban pedig minden technikai kérdés megválaszolásra kerül.

4. Hungarian Masters Open 2023

A szlovén verseny után Budapest az ESF körversenyének következő Masters állomása a CSC-ben és a mellette lévő asztalitenisz csarnokban felállított üvegpályán.

Helyszín: [City Squash Club, Budapest](#)

Időpont: 2023. április 21-23.

Online nevezés nyitva [ITT](#) április 7. éjfélig.

Promovideo a [YouTubon](#) és az [European Squash Masters](#) csoportban

Kiírás [ITT](#)

Remek pontgyűjtési lehetőség a szeptemberi EMIC-re!



Fontos információk, amiket vegyetek figyelembe, ha indulnátok a HMO-n vagy bármely nemzetközi versenyen!

A nemzetközi versenyek, így a HMO főbb jellegzetességei, amik eltérnek a hazai szokástól:

- Háromnapos verseny, ami azt jelenti, hogy péntek reggel 9-től vasárnap kb 15 óráig mennek a mérkőzések **szoros menetrend** szerint. Ehhez aktívan követni kell a [TS](#) oldalán a nevezés lezártakor megjelenő „Matches” fület, késés maximum 5 perc, utána a hiányzó fél automatikusan veszített.
- A verseny előtt kb. 5-7 nappal fent lesz ugyanezen a TS oldalon külön fülben a Kiemelés (Seed) a korábbi nemzetközi helyezések alapján, és maga a tábla is (Draw).
- A „Matches” fül következő napja mindig előző nap délután-koraestére készül el – kivéve, ha a létszám okán körmérkőzés van, ekkor a rendezőnek lehetősége van előre elkészíteni a 3 nap időrendjét az adott csoportban. Érdeemes pár óránként ellenőrizni, mert betegség/ baleset/ későbbi érkezés/ vasárnap korábbi repülőindulás miatt módosulhatnak az elsősre kiírt meccsidőpontok!
- **Naponta 1 vagy 2 meccsed** lesz, az egész versenyen 3-6. A **minimum garantált a 3** mérkőzés a verseny alatt- pl. napi 1 játék egy négyfős csoportban körbejátszás során. Ez nagy különbség a belföldi versenyekhez képest, ahol akár napi 10 meccset is játszatsz, ha több kategóriában indulsz. Lehet lesz olyan napod, amikor 2 meccsed van, de a következőn egy sincs!
- **Csak 1 kategóriában lehet nevezni!** -nevezés során feldobja a rendszer, ami számodra nyitva áll: pl. egy 50 éves férfi nevezhet 35+, 40+, 45+, 50+ csoportban is, de csak egyben! Célszerű a saját korosztályod megcélozni - van, aki fiatalabbak között szívesebben indul mert egy kevésbé jó helyezésére is több pontot kap, ez saját belátás dolga.
- **A bírászkodás mindkét játékosnak kötelező!** Nem csak a győztes, hanem mindkét játékos együtt vezeti a pályán következő meccset (bíró+jegyző), nem számít, hogy az férfi vagy női. Nehezebb játékosoknál kérhető a TD (Püski Lénárd) segítsége. A mérkőzést applikációban vagy papíron KELL vezetni, a végeredményét be kell diktálni a TS kezelőjének (Fodor István) vagy Lénárdnak, akik azonnal felviszik a rendszerbe s már online látható is ki hogy áll.

- **A nevezési díjat előre, Euroban, átutalással** kell megfizetni a nevezési határidőig! 65 Euro a versenyen való részvétel díja (versenypólóval, ajándékkal), a szombati Player's Party a Déli pu-nál lévő hivatalos versenyszállodák éttermében lesz (Ibis, Mercure), ide is szívesen látunk mindenkinek, ennek díja forintban is fizethető készpénzben a CSC recepcióján 04.21-ig. Zenés vacsora és borkóstoló szerepel a 35 Euro árban. A kiírásban mindent megtaláltok, ha kérdés van keressétek Böhm Gabit, szívesen segít.

Ha szívesen jönnél de nem tudod hogyan működik az online nevezés, a következő pont neked szól.

5. Segédlet ESID kód készítéséhez, ami az európai versenyeken való részvétel feltétele

- **Úgy emlékszel volt, de nem vagy biztos abban, hogy most van European Squash ID-d (vagyis ESID)?** Figyelem, ez nem egyezik meg a WSF SPIN-nel, az egy másik szám!

Kövesd az alábbi lépéseket:

Keress rá magadra a <https://esf.tournamentsoftware.com/> oldalon úgy, hogy a kis keresőbe beírod a neved, a mellette lévő legördülő fület átállítod Player-re. Ha **megjelsz a rendszerben** akár furcsa karakterekkel a nevedben azt jelenti voltál már valaha/most is tag vagy.

Ha tudod a bejelentkezéshez szükséges Logged in és Passwordot már bent is vagy.

Ha pirossal azt írja bejelentkezéskor „Invalid Login/ Password” majd kérsz egy e-mail emlékeztetőt/frissítést és akkor pedig olyan hibaüzenetet kapsz, hogy "This email address is unknown", akkor verd át úgy a rendszert, hogy elkezdesz egy ÚJ regisztrációt. A neved és születési idő alapján fel fogja dobni, hogy "ilyen tag már létezik. Te vagy az?" Kiklikelj rá és jó vagy.

Akinek ékezetes neve van és ékezetekkel találta meg magát (vagyis fura karakterekkel) az 1.pont során, nehezebb dolga van, próbálja vagy azokat a kriksszkrakszokat beírni vagy rendesen ékezettel, remélhetőleg felismer a rendszer.

1. Ha nem voltál még ESF tag, akkor ez a rész vonatkozik rád:

Készíts új regisztrációt, ez egy 5 lépésből álló folyamat. Az első lépés csak egy pipa alul. A 2. lépés neve „Profil”. Lehetőleg ékezet nélküli nevet adj meg és olyan emailcímet, ami működik.

A 3. lépés a „Membership” itt úgy tudom mindenkinek 10 Euroért Lifetime tagságot kínál a rendszer, nem is lehet mást választani.

A 4. lépésben fontos olyan Login name és Password és E-mail cím megadása, amit nem felejtessz el.

Ezután már csak 5. lépésben a tagdíj befizetése van.

Ez a regisztráció csak a jogot adja meg, hogy indulhatsz a jövőben nemzetközi versenyeken, az adott versenyre való nevezés és a verseny díjának befizetése mindig aktuálisan az adott eseményre történik, fizetés mindig a nevezési határidőig!

Kérdés esetén keressetek, vigyázzatok magatokra, találkozzunk minél több eseményen!

[Ezt a hírlevelet azért kaptad, mert már legalább egyszer nevezted hazai Masters (korábban Szenior) versenyre vagy mert egyesületed/klubod érintett. Ha már nem aktuális számodra a squash és nem szeretnél havonta információkat kapni, válasz e-mailben küldd el a „Leiratkozom” szót.]